

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: March 13, 2002**

**CASE OF: REPORT OF THE SUPREME COURT WORKGROUP ON  
PUBLIC RECORDS**

**DOCKET NO. SC01-897**

**OPINION FILED: MARCH 7, 2002**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE  
ABOVE OPINION:**

**(1) Page 3, first full paragraph, third line: “2.076” has been  
corrected**

**to read “2.051.”**

**(2) Page 13: The letter designations given to the last two subdivisions  
of rule 2.040, “(f)” and “(g),” have been corrected to read “(d)” and  
“(e).”**

**SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**